
Revista presei – JOI, 11 IUNIE 2026 – Universitatea „Ștefan cel Mare” din Suceava 

 

Autor Titlul articolului Publicația Secțiunea/ 
Pagina 

Sinteza articolului 

Radu Lupașcu Admiterea 2026, 
organizată de 
Universitatea 
„Ștefan cel Mare” 
din Suceava, va 
debuta pe data de 13 
iulie 

monitorulsv.ro 
10.06.26 

- Concursul de admitere 2026 organizat de Universitatea „Ștefan cel Mare” 
din Suceava (USV) va debuta pe 13 iulie, pentru ciclurile de studii de 
licență, masterat și doctorat fiind disponibile 3.205 locuri bugetate, 
repartizate pe cele aproape 100 de programe de studiu. Prima sesiune de 
admitere se va desfășura în luna iulie, în două runde. Prima rundă în 
perioadele: 13-20 iulie (fără zilele 18, 19 iulie), pentru specializările unde 
nu există probe de concurs, şi 13-17 iulie, pentru specializările unde există 
probe de concurs. Ulterior va avea loc cea de a doua rundă, organizată în 
perioada 29-30 iulie (până la ora 13:00), pentru specializările unde nu 
există probe de concurs şi la care vor rămâne locuri disponibile. 
Pentru ciclul de studii de licență candidații interesați de oferta 
educațională a USV pot opta pentru unul dintre cele 1.648 de locuri 
bugetate (fără taxă), la care se adaugă 1.692 de locuri cu taxă. Dintre cele 
1.648 locurile bugetate, 42 de locuri sunt alocate absolvenților de liceu 
din mediul rural, 25 de locuri absolvenților de liceu proveniți din 
sistemul de protecție socială sau cu dizabilități, iar 15 locuri sunt dedicate 
candidaților de etnie romă. USV scoate la concurs, de asemenea, 500 
locuri bugetate, cu bursă, pentru candidații români de pretutindeni. 
Pentru tinerii care doresc să urmeze studii la distanță, USV scoate la 
concurs 460 de locuri. În plus, pune la dispoziția absolvenților de studii 
superioare, care sunt deja profesori și au obținut definitivatul în 
învățământ, 300 de locuri pentru conversie profesională. 
La nivel de masterat candidații au la dispoziție 761 de locuri bugetate și 
792 de locuri cu taxă, distribuite pe cele 41 de programe de studiu. Dintre 
locurile bugetate, 5 locuri sunt rezervate candidaților de etnie romă și 
alte 25 de locuri persoanelor cu cerințe educaționale speciale/dizabilități. 
Alte 223 de locuri sunt destinate candidaților români de pretutindeni. 
Pentru ciclul de doctorat, la cele 13 domenii acreditate, USV scoate la 
concurs 72 de locuri bugetate pentru cetățenii români și românii de 
pretutindeni, dintre care 40 cu bursă. 
În privința înscrierilor, candidații au posibilitatea de a se înscrie atât on-
site, în campusul USV, cât și on-line, folosind platforma de înscriere 
disponibilă. De asemenea, plata taxei de înscriere și de înmatriculare se 
poate face online. Candidații români de pretutindeni se pot înscrie direct 
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la USV sau la centrele special organizate în Republica Moldova și 
Ucraina. 
Un element de noutate în oferta educațională a USV este programul de 
masterat cu diplomă multiplă „Inteligență artificială și robotică socială 
aplicate sănătății globale/Artificial Intelligence & Social Robotics 
Applied to Global Health”, dezvoltat de Facultatea de Inginerie Electrică 
și Știința Calculatoarelor, în parteneriat cu Universitatea din Tours 
(Franța) și Universitatea din Örebro (Suedia), în cadrul alianței 
universitare europene NEOLAiA. Programul de masterat va fi organizat 
în limba engleză și răspunde unei direcții majore de dezvoltare a 
învățământului superior european: formarea specialiștilor capabili să 
utilizeze inteligența artificială, robotica socială și tehnologiile digitale în 
domenii cu impact direct asupra societății, în special sănătatea, 
îngrijirea, cercetarea medicală și inovarea socială. Prin acest program, 
studenții vor avea acces la o experiență educațională internațională, 
interdisciplinară și aplicată, construită în parteneriat cu universități 
europene cu expertiză complementară. Masteratul creează oportunități 
de mobilitate, colaborare academică și pregătire într-un domeniu de 
mare actualitate, aflat la intersecția dintre inteligență artificială, 
robotică, sănătate globală, etică și responsabilitate socială. 
Important de precizat este și faptul că USV alocă 97 de locuri la 
programele de studii de învățământ superior DUAL: Calculatoare, 
Sisteme electrice, Automatică şi informatică aplicată, Tehnologia 
construcţiilor de maşini și Inginerie mecanică. 
Pentru a confirma locul ocupat, indiferent de categorie sau opțiune, 
candidatul declarat admis în prima rundă de înscrieri trebuie să se 
înmatriculeze cel târziu până la data de 28 iulie (fără ziua de 26 iulie), 
până la ora 14.00. O a doua perioadă de înmatriculări, în cadrul căreia 
pot confirma locul candidații înscriși în runda a doua și candidații 
înscriși în runda întâi, care nu s-au înmatriculat și nu și-au retras dosarul 
de concurs, va avea loc pe 30 iulie, începând cu ora 15.00, și pe 31 iulie, 
până la ora 16.00. Locurile scoase la concurs se ocupă în ordinea 
descrescătoare a mediilor de admitere. 
A doua sesiune de admitere va avea loc în septembrie 2026 și va avea, de 
asemenea, două runde. Prima rundă se va desfășura după următorul 
program: 3-9 septembrie (fără zilele 5, 6 septembrie), pentru 
specializările unde nu există probe de concurs, și 3-8 septembrie 2026 
(fără zilele 5, 6 septembrie), pentru specializările unde există probe de 
concurs (cu excepția programelor de ID, la care se pot face înscrieri și în 



data de 5 septembrie – interval orar 8.00-12.00). Cea de-a doua rundă 
este programată pentru data de 16 septembrie 2026, pentru specializările 
unde nu există probe de concurs şi la care vor rămâne locuri disponibile 
în urma primei runde de admitere din septembrie. 
Informații detaliate despre procesul de Admitere 2026 pot fi obținute 
consultând pagina https://admitere.usv.ro/ . 

- „Inteligență 
artificială și robotică 
socială aplicate 
sănătății globale”, 
nou program de 
masterat la 
universitatea 
suceveană 
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- Oferta educațională a Universității „Ștefan cel Mare” Suceava s-a extins 
din nou, de astă dată cu programul de masterat cu diplomă multiplă 
„Inteligență artificială și robotică socială aplicate sănătății 
globale/Artificial Intelligence & Social Robotics Applied to Global 
Health”. Programul este dezvoltat de Facultatea de Inginerie Electrică și 
Știința Calculatoarelor, în parteneriat cu Universitatea din Tours 
(Franța) și Universitatea din Örebro (Suedia), în cadrul alianței 
universitare europene NEOLAiA. Programul de masterat va fi organizat 
în limba engleză și răspunde unei direcții majore de dezvoltare a 
învățămîntului superior european: formarea specialiștilor capabili să 
utilizeze inteligența artificială, robotica socială și tehnologiile digitale în 
domenii cu impact direct asupra societății, în special sănătatea, 
îngrijirea, cercetarea medicală și inovarea socială. Conform USV, 
masteratul creează oportunități de mobilitate, colaborare academică și 
pregătire într-un domeniu de mare actualitate, aflat la intersecția dintre 
inteligență artificială, robotică, sănătate globală, etică și responsabilitate 
socială. 
Pe de altă parte, USV alocă 97 de locuri la programele de studii de 
învățămînt superior DUAL: Calculatoare, Sisteme electrice, Automatică 
şi informatică aplicată, Tehnologia construcţiilor de maşini și Inginerie 
mecanică. 
Admiterea va începe pe 13 iulie. 
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Radu Lupașcu Marșul 
Absolvenților USV a 
animat străzile 
orașului Suceava, în 
cadrul Festivității de 
Absolvire a 
Promoției 2026 
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- Aducând tinerețe și exuberanță pe străzile orașului, Marșul Absolvenților 
Universității „Ștefan cel Mare” din Suceava și-a croit drum miercuri 
seara, începând de pe esplanada USV și până în centrul orașului Suceava, 
acolo unde a avut loc festivitatea de absolvire. Ajuns la cea de a X-a ediție, 
evenimentul a fost organizat și în acest an de Universitatea „Ștefan cel 
Mare” din Suceava, împreună cu Casa de Cultură a Studenților, și face 
parte din Festivitatea de Absolvire a Promoției 2026. Marșul a adunat 
peste 1.200 de absolvenți de licență și masterat de la cele 11 facultăți ale 
USV. 
Un eveniment care redă importanța prezenței instituției de învățământ 
superior sucevene în comunitate 
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Coloana studențească s-a format și a pornit din campusul universității în 
jurul orei 18.20. Însoțiți de profesori, studenții grupați pe facultăți, cu 
pancarte și stegulețe și plini de voie bună, s-au deplasat către centrul 
Sucevei, unde au ajuns în urale, în jurul orei 19.00. Au fost așteptați aici 
de conducerea universității, alături de reprezentanți ai autorităților 
județene și locale. 
Absolvenții cu care ne-am întâlnit ne-au vorbit despre importanța 
momentului în viața lor și despre faptul că visurile pe care le aveau atunci 
când au venit la USV din această zi sunt pe cale de a fi realizate. 
Pe esplanada Casei de Cultură, unde au fost montate peste 1.000 de 
scaune, a avut loc Festivitatea de Absolvire, unde conducerea 
universității și conducerea facultăților i-au premiat pe studenții șefi de 
promoții de la cele 11 facultăți. În deschiderea festivității a vorbit 
ordonator de credite prof. univ. dr. Gabriela Prelipcean: „E o zi frumoasă, 
memorabilă cel puțin pentru absolvenți, dar întotdeauna și pentru 
cadrele didactice. O zi de care vă veți aduce aminte frumos, gândindu-vă 
astăzi mai mult ca oricând la viitor. E important să ții minte drumul, e 
importantă destinația și ceea ce trebuie să faci ca să ajungi la ținta pe care 
ți-ai propus-o. Acest drum din cadrul Festivității de Absolvire nu 
reprezintă doar un traseu prin oraș, ci este o trecere simbolică de la anii 
de studiu către o nouă etapă a vieții.” 
O prezență surpriză a constituit-o cea a ministrului interimar al Educației 
și Cercetării, prof. univ. dr. Mihai Dimian, care a transmis pe internet 
mesajul său pentru absolvenți: „Dragi absolvenți, ați petrecut aici ani 
importanți din viața voastră și eu sper că veți considera, în timp, că au 
fost cei mai frumoși ani. A fost o perioadă de căutări, de provocări și de 
reușite. Vă felicit că ați pășit peste pragul absolvirii studiilor universitare 
și subliniez că doar unul din cinci tineri ai generației voastre a ajuns la 
acest nivel. Acum îmi cer scuze pentru întrerupere, dar încerc să găsesc 
cea mai rapidă cale pentru a ajunge alături de voi.” A fost momentul în 
care ministrul interimar Mihai Dimian a apărut pe scena festivității de 
absolvire și le-a vorbit și făcut urări absolvenților. 
După scurte intervenții ale autorităților locale, au luat cuvântul pe rând 
cei 11 șefi de promoții de la tot atâtea facultăți, care au vorbit despre 
realizările acestor ani de învățământ și și-au exprimat gândurile la 
încheierea unei etape universitare. 
Festivitatea de Absolvire a Promoției 2026 a USV s-a încheiat cu un mult 
așteptat concert al artistului Rareș. 

- „Primul Val” a ajuns sentinela.ro - În perioada 5-6 iunie 2026 a avut loc ediția de debut a Festivalului 



la mal 11.06.26 Universitar al Sporturilor Nautice „Primul Val”, sub auspiciile Facultății 
de Educație Fizică și Sport a Universității Ovidius din Constanța, 
informează un comunicat de presă al organizatorilor. 
Potrivit sursei citate, la evenimentul de la sediul FEFS Constanța, pe 
Lacul Siutghiol, au participat peste 70 de studenți și cadre didactice de la 
nouă universități din România: Universitatea „Ovidius” din Constanța, 
Universitatea din Craiova, Universitatea de Vest Timișoara, 
Universitatea „Vasile Alecsandri” Bacău, Universitatea „Ștefan cel Mare” 
din Suceava, Universitatea Națională de Educație Fizică și Sport 
(UNEFS) București, Universitatea „Dunărea de Jos” Galați, 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Universitatea Transilvania 
din Brașov. 
Pe parcursul a două zile au fost organizate cursuri de inițiere și ateliere 
susținute de antrenori și instructori sportivi calificați, împreună cu 
studenții Facultății de Educație Fizică și Sport din Constanța, la 
disciplinele yachting, caiac, stand up paddle, canoe, aquabike, jocuri 
marinărești precum și sesiuni de yoga și pilates pe apă. 
De asemenea, studenții FEFS Constanța au pus în scenă un spectacol 
demonstrativ pe apă, dansuri și o prezentare de echitație. Atmosfera a 
fost întreținută de Dj și de Alex Baran, cu o interpretare solo la vioară. 

Daniela 
Micuțariu 

Concursul judeţean 
de muzică ușoară 
„Vocea Bucovinei”, 
duminică, la 
Auditorium „Joseph 
Schmidt” Suceava 
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- Concursul judeţean de muzică ușoară „Vocea Bucovinei”, ediția a VII-a, 
se va desfășura duminică, 14 iunie 2026, începând cu ora 12.00, la 
Auditorium „Joseph Schmidt” Suceava – Universitatea „Ștefan cel Mare” 
Suceava. 
Evenimentul este organizat de Asociaţia de ajutorare a copiilor şi 
tinerilor dotaţi și talentaţi „Euroactiv” și Asociația „Dascăl și Artist”, 
împreună cu Casa de Cultură a Studenților Suceava, în parteneriat cu 
Inspectoratul Școlar Județean (IȘJ) Suceava și Direcția Generală de 
Asistență Socială și Protecția Copilului Suceava. 
Concursul „Vocea Bucovinei”, ediția a VII-a, va fi prezentat de Mihaela 
Zâna Bârsan. Președinta juriului este inspector școlar pentru arte prof. 
Loredana-Mihaela Ceică (IȘJ Suceava). 
Competiția se va desfășura pe următoarele secțiuni: învățământ primar, 
gimnazial și liceal. 
La concurs sunt așteptați toţi elevii de vârste şcolare din sistemul de 
învățământ și din sistemul de asistență socială din județul Suceava, cu 
condiţia să aibă abilităţi vocale şi talent muzical (muzică ușoară). 
Premiile vor fi oferite de sponsorii concursului pentru concurenții 
finaliști: Locul I (primar, gimnazial și liceal); Locul II (primar, gimnazial 
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și liceal); Locul III (primar, gimnazial și liceal). 
Înscrierile se fac pe adresa de e-mail: asociatia.euroactiv@gmail.com, cu 
numele și prenumele formației/elevilor, denumirea repertoriului pe 
care-l va interpreta, iar relații suplimentare puteți obține la telefon: 0742 
301 010. „Vă așteptăm să ne onorați, să premiem împreună finaliștii 
«Vocea Bucovinei», alături de câștigătoarea «Vocea României», eleva 
Alessia Pop, invitata evenimentului”, transmit organizatorii. 

 


